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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

WESTON NA1250 stamina-shop.com

2025-05-25

DESCRIERE

Cuțitul multifuncțional din oțel inoxidabil cu mâner din lemn reprezintă un instrument versatil
și practic care vă oferă mai multe funcții într-un singur dispozitiv. Acest cuțit este proiectat cu
respectarea standardelor de înaltă calitate și durabilitate, iar mânerul său din lemn îi conferă
un aspect elegant și natural. Cuțitul are trei funcții principale: 1. Cuțit: lama ascuțită din oțel
inoxidabil vă permite să efectuați tăieturi precise și eficiente în diverse situații. Este ideal
pentru activități în aer liber, cum ar fi camping, drumeții sau bricolaj. 2. Foarfecă: foarfeca
încorporată este ideală pentru tăierea firelor, hârtiei sau a altor materiale în situațiile în care
aveți nevoie de o tăiere precisă și controlată. Aceasta este utilă în special la realizarea
sarcinilor sau pentru reparații rapide. 3. Pilă: pila are o suprafață aspră care vă permite să
piliți sau să șlefuiți suprafețe aspre sau neuniforme. Poate fi utilă pentru netezirea marginilor
ascuțite sau pentru îndepărtarea micilor imperfecțiuni ale materialelor, cum ar fi metal sau
plastic.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_NA1250
https://stamina-shop.com/model_NA1250/Color_29

